

## СРЕДИ ЛЮДЕЙ

## У нас в России

Это произошло в Орле утром 23 декабря примерно в 9 часов. Я отправилась на приём к врачу в поликлинику № 1. Подхожу к перекрёстку, что недалеко от остановки «Завод Медведева». Молодые люди побежали через переход, а я-то пока доплетусь... В общем, машины засигналили, я испугалась, и едва успела перейти дорогу, как начался у меня приступ астмы. Быстро достала ингалятор (он всегда при мне), но ничего не помогло.

Кое-как доковыляла до остановки. Здесь ко мне подошла женщина лет 35, светлого-

лодая, в светлой шубке, и участливо спросила: «Вам плохо?». Помогла сесть на скамейку, дала мне валидол и по своему мобильному телефону вызвала скорую помощь. Совершенно незнакомый человек.

Говорю ей: «Поезжайте — наверное, на работу опаздываете». А она отвечает: «Нет, я дожжду врачей, а пока побуду с вами». И повернулась ко мне так, чтобы загородить меня от ветра.

Приехала скорая. Врач прямо в машине сделал мне укол, и меня довезли до поли-

клиники. От госпитализации я отказалась. Но самое грустное, что не спросила я ни фамилии, ни имени той молодой женщины. Как жаль! И в то же время радостно от мысли, что не перевелись у нас в России хорошие, добрые люди, которые готовы в трудную минуту протянуть руку помощи. Это замечательно. Спасибо той чуткой, отзывчивой женщине!

**Клавдия ГУБАНОВА.**  
Пенсионерка.

УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



## С ПРЕТЕНЗИЕЙ

2 на 3  
сантиметра

В кассе орловского железнодорожного вокзала купили билеты на электричку. Поехали. Билеты положили в книгу. Когда подошёл контролёр, мы судорожно стали перелистывать книгу, чтобы найти эти маленькие бумажки. И старушка, которая ехала рядом с нами, еле нашла билет в кармане. Ну кому пришло в голову придумать такие крошечные билеты — всего 2 на 3 сантиметра? Ведь это всё-таки проездные документы! В магазине за купленную коробку спичек чек дают в три раза больше! Это что — экономия на наших нервах?

**Е. ЕГОРОВА.**  
г. Орёл.

Наверное, всем знакомо одно элементарное правило: не прячь бумаги в книги — ни деньги, ни справки, ни документы, ни билеты — потом можно потерять их навсегда. Но может быть, столь маленький размер билетов на электричку связан с экономией бумаги? За информацией мы обратились в Орловско-Курское отделение Московской железной дороги.

Нам ответили, что с экономией этот факт никак не связан и что существует установленная норма оформления билета, она такая по всей территории России, независимо от того, где ты купишь билет — в Москве или в деревне Сосновке. «Главное, что на качество обслуживания это никак не влияет, — пояснили нам в отделении железной дороги. — А положить билет можно в кошелек, но, конечно, не в книгу».

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## На радость детворе

Уважаемая редакция «Орловской правды»! К вам обращаются жители домов № 63, 69 и 71 по улице Горького. Мы хотим через газету поблагодарить депутата Орловского областного Совета народных депутатов Вячеслава Александровича Голенкова. Благодаря его помощи мы получили замечательный подарок под занавес Года семьи — прекрасную детскую площадку. Будучи очень занятым человеком — Вячеслав Александрович является ректором круп-

нейшего орловского вуза, — он тем не менее находит возможность регулярно встречаться со своими избирателями и решать волнующие их проблемы.

Теперь и у наших детишек есть своя игровая площадка — их радости нет границ!

**Жители домов № 63, 69 и 71**  
по ул. Горького.  
г. Орёл.

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

## По скользкому льду

Уважаемая редакция! Так много у нас толковых людей при хороших должностях, а простую задачу — как уберечь горожан от травматизма зимой — решить не могут. Люди торопятся, скользят, падают, получают ушибы, переломы... Казалось бы — невинные падения, а приводят порой к страданиям, длительным хождениям по врачам и даже к инвалидности.

Как трудно, к примеру, ходить по рынку «Развитие» в Северном районе. Даже ввинченные в подшвы шурупы не спасают. А ведь есть возможность сделать так, чтобы как можно меньше мучиться в гололед.

Во-первых, надо нашим ЖЭУ требовать от дворников убирать мягкий снег сразу, не допуская образования ледяной корки. Во-вторых, администрация рынка должна проверять, чтобы каждый

продавец у своей палатки убирал снег, мусор, лед ежедневно (они просто обязаны это делать!). Если не убрано — штраф с хозяина. Да и вообще не давать лицензии предпринимателям до тех пор, пока не будет благоустроено торговое место.

Все ЖЭУ знают: дорогу в местах массового скопления народа (вокзалы, рынки, поликлиники, остановки городского транспорта) необходимо тщательно посыпать

песком. У нас же это не везде выполняется.

Снегоуборочные машины тоже должны добросовестно убирать дороги, особенно в районе автовокзала, возле поликлиник и остановок общественного транспорта.

Кому-то мои предложения покажутся слишком обычными, но если данные правила будут выполняться, то травм станет меньше. А ведь для пожилых людей каждый прожитый день становится подвигом. Подвиг — пойти на базар, купить продукты и донести их до дома по скользкому льду. Поэтому в таком деле мелочей быть не может.

**В. ПШЕНИЧНАЯ.**  
Ветеран войны.  
г. Орёл.

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## Дым сигарет с ментолом...

Побывали мы в Орловском Полесье, любовались красотами дивной местной природы. С отличным настроением заехали на обратном пути в Хотынец. Заглянули в местный бар, но не смогли пробить там и пяти минут: в воздухе витал табачный дым, какая-то неряшливость в обстановке... Вышли из этого заведения и говорим друг другу: «Зачем нужен такой бар?», а одна местная женщина, услышав нас, грустно ответила: «Да чтобы мужики в карты играли до утра и оставляли здесь большие сум-

мы». Жаль нам стало те семьи, в которых живут эти игроки, а ведь бар мог стать прекрасным местом отдыха, а не притоном для игроков. Так может быть, местная власть наведет все-таки порядок в этом баре?

**С уважением жители города Ельца.**

За помощью мы обратились в Хотынецкую районную администрацию, которая организовала комплексную проверку по письму наших читателей. Нам сообщили, что данное предприятие общественного питания соответствует

санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам, но «при проверке выявлены нарушения в оформлении прейскуранта на готовые блюда и ценников на товары, отсутствуют сопроводительные документы на фрукты и колбасные изделия. С руководителем предприятия проведена разъяснительная беседа по недопущению указанных недостатков».

Факт игры в карты не выявлен, но для оперативной проверки и контроля поступившее заявление направлено в отдел внутренних дел по Хотынецкому району.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.

МЕДИКИ  
ОРЛОВЩИНЫЛучше  
любого  
лекарства

В поликлинике и госпитале УВД по Орловской области работают знающие и чуткие люди, которые делают всё возможное, а порой и невозможное, чтобы помочь пациентам, и особенно ветеранам. Их тёплое и душевное отношение к людям лучше любого лекарства. Благодарим весь медицинский персонал. Здоровья вам, счастья, благополучия и успехов в работе.

**Александра ЯРУСКИНА,**  
**Галина МАРКИНА**  
и другие ветераны  
войны и труда.

Нам здесь  
помогли

Так случилось, что перед новогодними праздниками нам пришлось лечиться в хирургическом отделении узловой железнодорожной больницы. Мы, пациенты палат №7 и №8, благодарим за высокий профессионализм, чуткое и внимательное отношение анестезиолога Александра Ивановича Налимова, медсестер реанимационного отделения Елену Олеговну Казначееву, Ольгу Геннадьевну Кухаренок, заведующую хирургическим отделением Нину Анатольевну Гриневу, хирурга Константина Владимировича Харчук, процедурных медсестёр Елену Викторовну Давыдову, Наталью Васильевну Швеца, перевязочную медсестру Светлану Леонидовну Белоглазину, палатных медицинских сестёр Майю Александровну Агошкову, Татьяну Евгеньевну Саратову, Елену Леонидовну Лушину, Людмилу Васильевну Трутневу, Марину Викторовну Бородину, Елену Александровну Корякину, Татьяну Семеновну Родичеву, операционных медсестер Татьяну Николаевну Тюрину и Ирину Николаевну Ярыгину.

**ДЕМИНА, ПИКАЛИНА,**  
**ПЕНЬКОВСКАЯ,**  
**КОСТРИКОВА,**  
**ПАТИОХА, НОЗДРИНА,**  
**ЕСИПОВА, ШАРОВА,**  
**ЛОКТИОНОВА.**